
 
 
 
 

 

Sekcija za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju 
.  

 
 

19. muzejska edukativna akcija povodom Međunarodnog dana muzeja 
 

(BEZ) VEZE 
 

18.04. – 18.05.2014. 
 
 
Dragi prijatelji i prijateljice muzeja, 

Jeste li ikada zakoračili u muzej i osjetili da vas netko promatra? Jeste li ikada pomislili da predmeti 
i zbirke koje vas okružuju (ni)su (bez)veze? Jeste li ikada osjetili da muzejske veze čekaju da ih 
istražite svim svojim osjetilima? Jeste li ikada pronašli muzejsku zbirku koja diše, govori, koja se 
glasa i koja povezuje predmete nevidljivim nitima? Ako jeste, tada ste pravi prijatelj/ica muzeja! 

Sekcija za muzejsku pedagogiju Hrvatskog muzejskog društva već devetnaestu godinu za redom 
organizira zajedničku muzejsku edukativnu akciju koja traje mjesec dana, odnosno od 18. travnja 
do 18. svibnja. Ideja za ovogodišnju, 19. muzejsku edukativnu akciju pod nazivom (BEZ) VEZE 
proizašla je iz teme za Međunarodni dan muzeja 2014. godine, koja nosi naziv Museum collections 
make connections. Nositelj organizacije i Vaš muzej domaćin ove godine je Prirodoslovni muzej 
Rijeka, a autorica i voditeljica akcije je Anita Hodak, muzejska pedagoginja.  

U akciji sudjeluje 63 muzeja, galerija, knjižnica i centra za kulturu iz svih krajeva Hrvatske. Bit će 
realiziran raznovrstan program radionica, vodstava, izložbi, predavanja, koncerata, predstava i 
drugih oblika edukativne komunikacije. 

Organizacijski odbor čine: Renata Brezinščak, Denis Detling, Milica Đilas, Lorka Lončar Uvodić i 
Suzana Stanković. 
 
Koncept, idejno i izvedbeno rješenje i ilustracije oblikovala je Lea Jurin, mikser d.o.o. 
 
19. muzejsku edukativnu  akciju (BEZ) VEZE podržali su: Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, 
Grad Rijeka – Odjel gradske uprave za kulturu, Grad Zagreb – Gradski ured za obrazovanje, kulturu 
i šport, Algoritam d.o.o., B1 PLAKATI d.o.o., Metronet – telekom nove generacije i Nekretnine 
d.o.o za geodetske poslove. 
 



 

 

Kroz akcije koje se održavaju već 19 godina zaredom, povezani smo kao gradovi, povezani smo kao 
muzeji, kao muzejski pedagozi i kao kustosi. Povezuju nas ljudi, povezuju nas djeca, mladi i odrasli, 
povezuju nas obitelji, grupe i pojedinci.  

A što povezuje njih? Naše zbirke koje (ni)su (bez) veze u svim muzejima. Nalaze se na svim 
katovima, u raznim čuvaonicama i muzejskim sobama. Predmeti koji su povezani u zbirke zovu na 
istraživanje, stvarno i/ili virtualno kroz pogled, dodir, zvuk i miris. 

A tko zove upravo vas da otkrijete i istražite veze koje (ni)su (bez)veze? Zove vas 63 muzeja, 
galerija, knjižnica, centra za kulturu širom Hrvatske koji vam umjesto ulaznice nude ovu knjižicu sa 
zanimljivim i edukativnim progamima svih sudionika akcije. Kupovinom knjižice sudjelujete u 
nagradnoj igri. Sigurno se pitate kako? U knjižici vas čeka kupon na kojem trebate skupiti pečate. U 
većem gradu u kojem sudjeluju više muzeja, možete skupiti više pečata. U manjem gradu muzeji će 
vas dočekati posebnim kuponom koji vam također omogućuje sudjelovanje u nagradnom 
izvlačenju. Ispunjeni kupon ostavite u jednom od muzeja/sudionika ili pošaljite na adresu 
Hrvatskog muzejskog društva najkasnije do 15. svibnja. Ako želite biti dio nagradnog izvlačenja 
dođite u Prirodoslovni muzej Rijeka gdje će vas 18. svibnja dočekati zanimljiva veza! Popis 
izvučenih dobitnika biti će objavljen dan nakon na internet stranici www.hrmud.hr i 
www.prirodoslovni.com . 

I, jeste li spremni za jednu muzejsku vezu? Naše veze (ni)su (bez)veze. Zbirke neka povežu vas i 
nas kroz radionice, vodstva, izložbe, predavanja, koncerte, predstave...neka vežu predmet sa 
zbirkom, zbirku s muzejem, muzej s gradom, a gradove na Međunarodni dan muzeja.  

 

http://www.hrmud.hr/
http://www.prirodoslovni.com/


 

ZAVRŠNA SVEČANOST 

muzejski svibanjski vikend 17. i 18. svibnja. 

PRIRODOSLOVNOM MUZEJU RIJEKA  

 

Dragi prijatelji i prijateljice muzeja, 

Jeste li spremni na jedan muzejski svibanjski vikend koji nije bez veze? Prirodoslovni muzej Rijeka, 
koji je muzej domaćin ovogodišnje 19. muzejske edukativne akcije sprema vam završnu svečanost 
u obliku muzejskog svibanjskog vikenda u trajanju od dva dana, odnosno od 17. do 18. svibnja 
2014. godine.  

Vjerujemo da veze koje ste otkrili u ovoj akcije nisu bez veze, pa vas pozivamo na vikend 
svibanjsku vezu u Prirodoslovnom muzeju Rijeka povodom Europske noći muzeja i Međunarodnog 
dana muzeja kojim završava naša 19. muzejska edukativna akcija pod nazivom (BEZ) VEZE. 

 

 

 

 

 

Anita Hodak 

 



 

Program za muzejski svibanjski vikend pod nazivom (BEZ) VEZE:  

 

17.svibanj, subota – Europska noć muzeja 
− besplatan ulaz cijeli dan 

 

20:00 OTKRIJ I ISTRAŽI NEOČEKIVANE VEZE MEĐU MUZEJSKIM PREDMETIMA 
- niz kratkih radionica za sve uzraste 
- voditelji: Milvana Arko-Pijevac, Nadia Dunato Pejnović, Anita Hodak, Marin Kirinčić, doc.dr.sc. 
Marcelo Kovačić, dr.sc. Željka Modrić Surina, doc. dr.sc. Boštjan Surina  
 

21:00 KORALJI, UKRASI MORA  
- otvorenje izložbe Milvane Arko Pijevac 
 
21:30 KORALJI 
- otvorenje izložbe likovnih radova učenika Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci 
 
22:00 KONCERT i DRUŽENJE  
- koncert iznenađenja i druženje u Botaničkom vrtu Prirodoslovnog muzeja Rijeka kojim ćemo 
dočekati Europsku noć muzeja i Međunarodni dan muzeja 
 
 
 
 

18.svibanj, nedjelja – Međunarodni dan muzeja 
− besplatan ulaz cijeli dan 

 
 
11:00 predstava CIRKUS KUMULUS 
- eko-cirkusko-glazbena predstava o veselom gradu na plutajućem oblaku u kojem glazbenik, 
mimičar i plesačica u vrtlogu priče dopiru do srca svih vas. Glazbu predstave su "začinili" Belfast 
food, a predstavu izvodi Teatar Oz – kazalište u pokretu. 
 
12:00 izvlačenje dobitnika 19. muzejske  edukativne akcije 
- izvlačenje nagradnih kupona i dodjela zanimljivih nagrada za male prijatelje i prijateljice muzeja 

 

 
Informacije možete dobiti na: 
Prirodoslovni muzej Rijeka 
Lorenzov prolaz 1 
Telefon: 051/ 553 669, 553 674 
e-mail: anita@prirodoslovni.com 
info@prirodoslovni.com 
www.facebook.com 

mailto:anita@prirodoslovni.com
mailto:info@prirodoslovni.com
http://www.facebook.com/

